

**Kategorija:** Sado Mazo

Tigrasti povodac

Šifra proizvoda: NMC0002343**Cena:** 2890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte uzbudljive dimenzije intimnosti uz naš ekskluzivni **tigrasti povodac**, savršen alat za sve koji žele dodati dašak avanture i kreativnosti u svoj ljubavni život. Ovaj jedinstveni **proizvod** nije samo običan povodac - to je vrata u svet nezaboravnih iskustava koja će vas i vašeg partnera povezati na dubljem nivou.

Izrađen od visokokvalitetnog metala i imitacije kože, **tigrasti povodac** nudi savršenu ravnotežu između čvrstine i mekoće, omogućavajući vam da istražite različite aspekte vašeg odnosa. Svaki put kada uzmete ovaj **proizvod** u ruke, spremni ste da zakoračite u svet strasti i igre, gde su mogućnosti beskrajne. Dužina povodca od 53 cm osigurava dovoljno slobode za kreativno izražavanje, dok istovremeno zadržava osećaj kontrole i uzbuđenja.

Dizajniran sa predivnim šarama koje podsećaju na leopardove, ovaj **proizvod** ne samo da pruža funkcionalnost, već i stil i eleganciju vašoj kolekciji igračka za odrasle. Inspirišite se divljim motivima i dopustite da ova elegantna igračka unese dozu mistike u vaše intimne trenutke. Poznati brend Nmc osigurava kvalitet i izdržljivost, tako da znate da investirate u **proizvod** koji će trajati.

Sa težinom od samo 0.15 kg, **tigrasti povodac** je lako prenosiv i idealan za sve koji žele lakoću i prilagodljivost u svojim avanturama. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje u svet igračka za odrasle, ovaj **proizvod** savršeno se uklapa u vaše želje i potrebe.

Naša online prodavnica nudi vam jedinstvenu priliku da istražite nove sfere intimnosti, uz punu sigurnost i privatnost koja dolazi sa našom diskretnom dostavom. Iskusite slobodu da se upustite u vašu najdublja maštanja bez brige o tome šta drugi misle. Vaša intimnost je vaša stvar, a mi smo ovde da je zaštitimo.

Ne čekajte da vas avantura prođe pored! Pretvorite svoje veče u nezaboravno iskustvo uz naš

tigrasti povodac. Ovaj **proizvod** je više od obične igračke za odrasle; to je alat koji vas poziva da istražujete granice strasti i povezanosti sa vašim partnerom. Krenite na putovanje koje vas može odvesti do novih dimenzija zadovoljstva i strasti.

Kupovina našeg **tigrastog povodca** stvara priliku da oplemenite svoja čula i obogatite svoj život stilom i strašću. Ne propustite priliku da ovaj jedinstveni **proizvod** učinite nezaobilaznim delom vaše kolekcije. Uložite u veće zadovoljstvo i avanturu koja će vam pomoći da otkrijete svoje skrivene želje.

Posetite nas i doživite kako se vaša intimnost može transformisati kroz igru i istraživanje. Neka **tigrasti povodac** postane simbol vaše hrabrosti da istražujete beskrajne mogućnosti užitka. Vaša avantura čeka na vas, a mi smo ovde da vam pomognemo da je ostvarite na najdiskretniji mogući način.

Deklaracija

Model:	Tigrasti povodac NMC0002343
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Leopard
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	4897078631214
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002343-nevena"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002343-nevena"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR